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EN LA CIUDAD DE SALVATIERRA, ESTADO DE GUANAJUATO, SIENDO LAS 17:51 

DIECISIETE HORAS CON CINCUENTA Y UN MINUTOS DEL DÍA 9 DE OCTUBRE DE 

2023, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL LOS CC. 

GERMAN CERVANTES VEGA, PRESIDENTE MUNICIPAL, L.E.P. YATZIRI MENDOZA 

JIMÉNEZ, SÍNDICO DEL H. AYUNTAMIENTO Y LOS REGIDORES: C.P. JORGE LUIS 

ROSAS TAPIA, IIS. ALEJANDRO LANUZA HERNÁNDEZ, LIC. ANA TERESA PANIAGUA 

GARCÍA, LEFI. ALEJANDRA DEL CARMEN VARGAS GONZÁLEZ ING. G.E. MARISOL 

ALVARADO BARRERA, JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, LIC. MARIA TERESA 

CERDA ROSAS, DRA. SANDRA NADINE RAMÍREZ VERA; INTEGRANTES DEL H. 

AYUNTAMIENTO 2021-2024, PARA LLEVAR A CABO LA XXVII VIGÉSIMA SÉPTIMA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA, A DESARROLLAR BAJO EL ORDEN DEL DÍA QUE 

CONTIENE LOS SIGUIENTES PUNTOS: I.- LISTA DE ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN 

DEL QUÓRUM LEGAL. II.- APERTURA DE LA SESIÓN. III.- PRESENTACIÓN DE 

INFORME DE SEGUIMIENTO POR PARTE DE LAS ÁREAS RESPONSABLES PARA 

ATENDER LA SOLICITUD DE LA DECLARATORIA DE ALERTA DE VIOLENCIA DE 

GÉNERO CONTRA LAS MUJERES EN EL ESTADO DE GUANAJUATO. IV.- 

PRESENTACIÓN DEL CUARTO INFORME MENSUAL DE AVANCES PARA ATENDER LA 

SOLICITUD DE ALERTA DE VIOLENCIA DE GÉNERO CONTRA LAS MUJERES EN EL 

ESTADO DE GUANAJUATO. V.- LECTURA Y APROBACIÓN DE LA PRESENTE ACTA 

DE SESIÓN DE AYUNTAMIENTO. VI.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.- - - - - -- - - - - - - - - - - - 

SE PASA AL DESAHOGO DEL I PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LISTA DE 

ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. SE PROCEDE A PASAR LISTA 

DE ASISTENCIA A EFECTO DE COMPROBAR EL QUÓRUM LEGAL, ESTANDO 

PRESENTES DIEZ DE LOS DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, EXISTIENDO 

EN CONSECUENCIA QUÓRUM. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

RAZÓN.- LOS REGIDORES ANALUCÍA RODRÍGUEZ PRADO Y LIC. JORGE LUIS 

ZAMORA CABRERA JUSTIFICARON SU INASISTENCIA A LA SESIÓN. DOY FE.- - - - - - 

 

LIC. JOSÉ DE JESÚS RENTERÍA MÚJICA 

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 

 

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL II SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

APERTURA DE LA SESIÓN. PARA LO CUAL EL PRESIDENTE MUNICIPAL, GERMÁN 

CERVANTES VEGA MANIFIESTA QUE CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO POR 



EL PÁRRAFO SEGUNDO DEL ARTÍCULO 62 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, 

DECLARA FORMALMENTE LA APERTURA DE LA SESIÓN.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO III TERCERO DEL ORDEN DEL DÍA, 

PRESENTACIÓN DE INFORME DE SEGUIMIENTO POR PARTE DE LAS ÁREAS 

RESPONSABLES PARA ATENDER LA SOLICITUD DE LA DECLARATORIA DE ALERTA 

DE VIOLENCIA DE GÉNERO CONTRA LAS MUJERES EN EL ESTADO DE 

GUANAJUATO. SE LE CONCEDE EL USO DE LA VOZ A LA LIC. GEMA ANDREA PATIÑO 

HERRERA, TITULAR DEL INSTITUTO DE LA MUJER SALVATERRENSE QUIEN EXPLICA: 

LA PRESENTACIÓN ES PARA ATENDER LA SOLICITUD DE ALERTA DE VIOLENCIA DE 

GÉNERO EN EL ESTADO DE GUANAJUATO, SE ESTÁ CUMPLIENDO CON LOS 

INDICADORES QUE NOS MARCA EL ESTADO EN EL PLAN DE TRABAJO, DENTRO DE 

ESTE PLAN DE TRABAJO SE CUMPLIÓ HACIENDO LA PRESENTACIÓN DEL ANTERIOR 

INFORME EN SESIÓN DE AYUNTAMIENTO, AL IGUAL SE CUMPLIÓ CON LA SESIÓN 

DEL CONSEJO PARA PREVENIR, ATENDER SANCIONAR Y ERRADICAR LA VIOLENCIA 

CONTRA LAS MUJERES, TAMBIÉN SE HA CUMPLIDO CON LLEVAR A LAS 

COMUNIDADES ESTA INFORMACIÓN DE LA SOLICITUD Y DE LOS MECANISMOS DE 

DENUNCIA, COMO PARTE DEL COMPROMISO,  SE GENERÓ CON EL ÁREA DE 

COMUNICACIÓN SOCIAL A TRAVÉS DE REDES SOCIALES LA CAMPAÑA DE TIPOS DE 

VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES, SIENDO UNA PÁGINA DE COMUNICACIÓN 

SOCIAL CON UN ALCANCE DE 16,870 PERSONAS, MIENTRAS QUE EN LA PÁGINA DE 

SEGURIDAD PÚBLICA SE TUVO UN ALCANCE DE 4,294 PERSONAS, SIENDO UN 

TOTAL DE 21,166 PERSONAS EN AMBAS PÁGINAS EN EL PERÍODO COMPRENDIDO 

DEL VEINTICINCO DE AGOSTO AL DIECINUEVE DE SEPTIEMBRE. A TRAVÉS DE LA 

IMPLEMENTACIÓN DE ESTA CAMPAÑA SE HA LOGRADO INFORMAR A MILES DE 

SALVATERRENSES SOBRE LA IMPORTANCIA DE CONOCER LOS TIPOS DE 

VIOLENCIA, ASÍ COMO ORIENTAR A LAS MUJERES SOBRE QUE HACER EN CASO DE 

SER VÍCTIMAS, DENTRO DE ESTA CAMPAÑA TAMBIÉN SE HICIERON PRESENTES 

LOS ELEMENTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA YA QUE ELLOS EN LA MAYORÍA DE LAS 

OCASIONES SON LOS PRIMEROS EN RESPONDER Y EN ATENDER A MUJERES 

VÍCTIMAS DE VIOLENCIA. SE MANTUVO TAMBIÉN UNA REUNIÓN CON MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN PARA QUE CONOCIERA SOBRE LA CAMPAÑA Y PUDIERAN APOYAR 

EN COMPARTIRLA. EN EL TEMA DE SEGURIDAD Y DE PREVENCIÓN SE AUMENTÓ EL 

NÚMERO DE ELEMENTOS INTEGRANTES DE LA UNIDAD ESPECIALIZADA Y SE 

CUMPLIÓ AL CIEN POR CIENTO CON LA CAPACITACIÓN BÁSICA E INTERMEDIA DE 

ESTOS ELEMENTOS, ASÍ COMO SE HA ESTADO CUMPLIENDO EN DARLE LA 

DIFUSIÓN EN LAS COMUNIDADES Y COLONIAS DE ALTO IMPACTO. SE HA CUMPLIDO 

EN PROPORCIONAR LA INFORMACIÓN QUE NOS HA PEDIDO EL ESTADO PARA 

GENERAR LOS DIAGNÓSTICOS MUNICIPALES.  SE SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO, 

RESULTANDO: ESTANDO PRESENTES DIEZ DE LOS DOCE INTEGRANTES DEL 

AYUNTAMIENTO, POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE DA POR PRESENTADO EL 

INFORME DE SEGUIMIENTO POR PARTE DE LAS ÁREAS RESPONSABLES PARA 



ATENDER LA SOLICITUD DE LA DECLARATORIA DE ALERTA DE VIOLENCIA DE 

GÉNERO CONTRA LAS MUJERES EN EL ESTADO DE GUANAJUATO.- - - - - - - - - - - - - - 

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO IV CUARTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

PRESENTACIÓN DEL CUARTO INFORME MENSUAL DE AVANCES PARA ATENDER LA 

SOLICITUD DE ALERTA DE VIOLENCIA DE GÉNERO CONTRA LAS MUJERES EN EL 

ESTADO DE GUANAJUATO. SE SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO, RESULTANDO: 

ESTANDO PRESENTES DIEZ DE LOS DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE DA POR PRESENTADO EL CUARTO INFORME 

MENSUAL DE AVANCES PARA ATENDER LA SOLICITUD DE ALERTA DE VIOLENCIA 

DE GÉNERO CONTRA LAS MUJERES EN EL ESTADO DE GUANAJUATO.- - - - - - - - - - - 

SE PASA AL DESAHOGO DEL PUNTO V QUINTO DEL ORDEN DEL DÍA, LECTURA Y 

APROBACIÓN DE LA PRESENTE ACTA DE SESIÓN DE AYUNTAMIENTO. SE SOMETE 

A VOTACIÓN EL PUNTO, RESULTANDO: ESTANDO PRESENTES DIEZ DE LOS DOCE 

INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA 

PRESENTE ACTA DE SESIÓN DE AYUNTAMIENTO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL PUNTO VI SEXTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

CLAUSURA DE LA SESIÓN. EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL GERMAN 

CERVANTES VEGA DICE: SE DA POR CLAUSURADA LA SESIÓN, SIENDO LAS 17:57 

DIECISIETE HORAS CON CINCUENTA Y SIETE MINUTOS. MUCHAS GRACIAS.- - - - - - -  

 

 
   PRESIDENTE MUNICIPAL              SÍNDICO 

 

 

GERMAN CERVANTES VEGA   L.E.P. YATZIRI MENDOZA JIMÉNEZ 
 

 
R E  G  I  D  O  R  E  S: 

 
 
 
C.P. JORGE LUIS ROSAS TAPIA   LIC. ANA TERESA PANIAGUA GARCÍA 
 
 
 
IIS. ALEJANDRO LANUZA HERNÁNDEZ   LEFI. ALEJANDRA DEL CARMEN VARGAS G. 
 
 
 
ING. G.E. MARISOL ALVARADO BARRERA  C. JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
LIC. MARÍA TERESA CERDA ROSAS  DRA. SANDRA NADINE RAMÍREZ VERA                                   
                                    
 

 
 

LIC. JOSÉ DE JESÚS RENTERÍA MÚJICA 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 


